
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

До "Охматдиту" госпіталізували двох хлопчиків, мати
яких загинула під час обстрілу Києва
ТАНЯ НАТІ 3 червня 11:49

Унаслідок російської атаки на Київ у ніч проти 2 червня до лікарні "Охматдит" госпіталізували двох братів
віком 2 та 4 роки. Під час ворожого обстрілу їхня мати загинула. Про це пише "УП.Життя" та "Суспільне
Київ".

Хлопчиків, народжених у 2021 та 2023 роках, - Джасіма та Джейкоба- госпіталізували до Національної
дитячої спеціалізованої лікарні "Охматдит". У 4-річної дитини медики зафіксували забій і гематому м’яких
тканин у ділянці лівого стегна. Після проведеного огляду та необхідної допомоги маленького пацієнта
було скеровано на подальше лікування в амбулаторних умовах.

Набагато складніший стан спостерігається у 2-річного хлопчика. У нього діагностовано вибуховий
перелом лівого ліктьового суглоба, а також численні ранові ушкодження тулуба й обличчя з наявністю
сторонніх предметів у м’яких тканинах. Після госпіталізації лікарям вдалося стабілізувати його стан і
терміново провести операцію з установлення апарата зовнішньої фіксації. Наразі дитина перебуває у
відділенні травматології та ортопедії під постійним наглядом фахівців. Попереду - тривалий курс
лікування й подальша реабілітація.

У дитячому садку №82 міста Києва повідомили, що обидва постраждалі хлопчики відвідують цей заклад.
За їхніми словами, дітям необхідне подальше лікування.

- ДРУЗІ, ПОТРІБНА ВАША ДОПОМОГА. Унаслідок ракетного удару 02.06.2026 року постраждали дітки
нашого закладу дошкільної освіти - Штайві Джасім і Джейкоб. Наразі хлопчики потребують медичного
лікування. Просимо всіх, хто має можливість, долучитися до збору коштів для допомоги. Кожен внесок,
незалежно від суми, є надзвичайно важливим для їхнього лікування, - йдеться у повідомленні.

Банківські реквізити для збору були опубліковані в батьківській групі дитсадка.

Крім того, зʼявилася інформація й про матір дітей.

- Цю неймовірно гарну дівчину звали Вероніка Чуян, 1997 року народження. Вчора її вбила Росія, коли
вона бігла в укриття з двома синами - 5 та майже 3 років. Російська ракета влучила неподалік від них.
Дівчина загинула миттєво, один з хлопчиків отримав серйозні травми та був одразу ж прооперований.
Інший, на щастя, отримав лише синці. Обидва ще не знають, що їхньої мами вже немає. Її вбила Росія, -
повідомляє Telegram-канал "Київ Оперативний".

За інформацією правоохоронців, у Шевченківському районі столиці, де мешкала родина, внаслідок
масованого удару РФ загинуло троє людей. Тіла жінок 1949 та 1997 років народження виявили біля
під’їзду багатоповерхового будинку, а чоловіка 1977 року народження - неподалік від паркінгу.

У соцмережах поширювалися повідомлення, що загиблі жінки нібито були матір’ю та донькою. Однак у
поліції цю інформацію спростували. За даними слідства, літня жінка не перебувала у родинних зв’язках
із хлопчиками Джасімом та Джейкобом і не була їхньою бабусею.

Новини по темі: Діти Охматдит постраждалі лікарня Київ Новини Києва події Ракетний удар по Києву

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Суспільство

Фото: facebook.com/ndslohmatdyt

3 червня стало відомо, що кількість загиблих у Києві через атаку 2 червня зросла. Через отримані
важкі травми помер ще один госпіталізований мешканець міста.

2 червня під час масованого удару РФ по Києву загинула жінка, яка з двома дітьми прямували до
укриття. 

Статті по темі

4 червня СУСПІЛЬСТВО

Жорстокість Путіна: як минуле
Росії виправдовує масове
насильство й терор у війні

4 червня СУСПІЛЬСТВО

Станцював вальс із
однокласницею у кріслі
колісному: як випускник зі
Львова змінив фінал шкільної
драми

2 червня СУСПІЛЬСТВО

Метро не кемпінг: чи має влада
право заборонити намети під час
нічних тривог

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Знайти Укр
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